

# 小记者“海图腾”威海海洋探索研学营第二期欢乐启程 拥抱蓝天大海 感受海洋魅力

第三期(8月5日出发)火热报名中

本报讯(记者 魏新傲)和小伙伴们在安全区内与大海亲密接触,尽情地欢腾;畅游威海海洋世界,“零距离”接触各类有趣的海洋动物;走进国家级海洋牧场,聆听生动有趣的授课,增强保护海洋的意识;登上110导弹驱逐舰,感受国防力量的强大……7月15日,2021小记者“海图腾”威海海洋探索研学营第二期如期举行,小营员们将奔赴威海,开启一段精彩、难忘的欢乐旅程。

据悉,2021小记者“海图腾”威海海洋探索研学营由许昌报业传媒集团、南阳报业传媒集团、平顶山日报、周口日报、廊坊日报等数十家媒体联合威海晚报传媒少儿研学中心和威海报业旅行社共同打造,是一个以“海洋、励志、成长”为主题的海洋探索成长研学夏令营。

七天六夜中,小营员们可以在大海边踏浪花,赶海拾贝,进行水枪大作战;乘坐渔船到海上平台捉螃蟹,采摘海鲜;在教官的带领下学习瞄准射击的要领,体验军旅文化;登上110驱逐舰,近距离接触我国自主设计的第一代导弹驱逐舰,感受我国国防力量的强大;与海鸥亲密接触,开启一场亲近大自然的海上之旅……

本次夏令营不仅有丰富的内容,而且专业的后勤保障和精细的日程安排确保了活动井然有序。

本次夏令营,小营员们将入住全封闭教育实践基地。每间房2人或3人住宿,房间定期进行消毒。基地内医务室24小时值班,外出活动时医护人员随队保障。另外,“海图腾”餐厅不对外接待,保证营员饮食安全、营养均衡。

金色的阳光、蔚蓝的大海、迷人的海滩、清新的空气……来吧,小朋友,我们一起迈向大海,结交朋友,磨炼意志,探秘海洋,迎接挑战。这将是暑假里独一无二的“军旅征程”、走向性格



独立的筑基之石、不可复制的成长体验。

活动费用:3080元/人。2021年许昌晨报小记者、非小记者3人(含)以上、参加过往期该夏令营者可享受优惠价:2880元/人。咨询、报名电话:13080195777(微信同号)、4396859。欲知更多详情,可扫描文末二维码。



夏令营的活动丰富多彩。资料图片

## 成长,让生命更美好

许昌实验小学举办首届教师学令营

本报讯(记者 魏新傲)2021年,是中国共产党建党100周年。党的百年历程,是一幅波澜壮阔的画卷。站在两个100年的交汇点,教育事业将迎来新的更高层次的发展。

近日,许昌实验小学举行了以“成长,让生命更美好”为主题的首届教师学令营,以实际行动向建党100周年献礼。

该校首届教师学令营营期为7月5日至11日。本届学令营以教师专业发展为目标,设置了丰富多彩的课程。学令营分为两个阶段:7月5日、6日,为该校教师的全员培训;7月6日晚至11日,为学令营分学科培训。学令营采取封闭式管理,有班主任班、语文班、数学班和综合班。来自该校各校区100名教师成了首批学员。

7月5日、6日,北京师范大学的罗颖作了以“项目学习”为主题的报告;北京师范大学脑科学研究专家杨海燕老师进行了主题为“脑科学研

究”的培训;中国教育科学研究院研究员杨润勇教授带来了《课题研究》专题讲座;河南大学教师教育学院副院长王萍教授带来了以“《深化新时代教育评价改革总体方案》解读”为主题的精彩报告……

本届学令营还安排了基本功提升课程。该校老师跟着许昌电视台的李春亭老师一起朗诵,在品悟文本中诵出真情;和许昌市书法家协会副主席李方老师一起,一笔一划感受汉字之美。

7月6日晚,该校在多功能厅举行了简短而精彩的学令营开营仪式。各班展示了自主构建的既有学科特质又富含独特寓意的班级文化,学员代表进行了精彩发言,并自主组建了各种社团。

白天晨练、学习、分享;晚上绘画、唱歌、练健美操……在首届学令营的学习生活中,老师们享受着成长的美好,每个人脸上都洋溢着进步的喜悦!

## 寻访红色足迹 缅怀革命先烈



7月15日,市光明路小学假日小队的同学们走进许昌市烈士陵园,为英烈们敬献鲜花,敬礼默哀。他们还走进许昌市革命烈士纪念馆,聆听战斗英雄的故事,上了一堂意义非凡的爱国主义教育课。

白战德 摄